

男子燒炭自殺一鑊熟

嚴重燒傷昏迷 遺書稱不開心尋死

【本報訊】一名男子昨日凌晨在觀塘翠屏邨燒炭自殺變自焚，火舌燃着雜物令房間陷火海，父親及胞妹險被連累「一鑊熟」，幸及時取水救火及報警，消防到場將火救熄。企圖自殺男子身體多處嚴重燒傷，送院搶救後危殆。

尋死男子鄧×忠（三十二歲），送院時昏迷，前額、眼角等多處身體有明顯燒傷痕迹。警方在屋內檢獲一封遺書，內容聲稱因家事問題困擾不開心，父親及胞妹則幸無受傷。

現場為觀塘翠屏邨翠梓樓一個單位，據悉，鄧家三代四人同住，鄧父是戶主。昨日凌晨四時二十六分，戶主睡夢中被濃煙嗆醒驚醒，起床查看時赫見兒子房間火光熊熊，兒子身體被嚴重燒傷躺在床上，頭髮亦燒焦。鄧父馬上喚醒鄰房女兒（二十七歲）報警求救，並合力到廚房及廁所取水救火。消防員接報趕抵，將受傷男子救出房間，開喉將火救熄，房間嚴重焚毀。傷者由救護車送往聯合醫院時已陷昏迷，經救治後性命垂危，稍後需轉送沙田威爾斯醫院留醫。屋中親人則僅受驚嚇，並無受傷。

父拍醒女兒救火

消防員在傷者房間內檢獲一個盛滿炭的容器，同時發現一封遺書，內容大致透露因家事問題不開心尋死，認為起火原因無可疑，相信有人趁家人入睡後在自己房內燒炭，疑期間炭火燃着雜物，火勢蔓延一發不可收拾釀成火警。幸家人及時發覺報警，否則可能「一鑊熟」。



▲燒炭自殺男子嚴重燒傷命危



（俞凱穎攝）



▲警員調查墮銅窗案
（本報攝）
▲傷者即時接受治療
（梁衍衡攝）

墮鋁窗 老婦慶幸行遲一步 小腿遭窗框反彈撞瘀 外籍女子助查

【本報訊】灣仔莊士頓道發生墮窗意外。一名老婦走出騎樓底在行人路欄外前行時，一扇鋁窗飛墮擦身而過，僅小腿遭窗框反彈時撞瘀。

險遭鋁窗奪命的老婦姓梁（六十五歲），事後頻呼好彩，形容自己「命大」，若行快一步便會遭墮窗擊中頭，後果不堪設想。

現場為莊士頓道一四四號對開

，昨日下午五時二十四分，梁姓老婦行經上址捨駕樓底走出馬路，突然眼前有一團黑影「跌下」，隨即聽聞撞擊巨響，尚未弄清情況，便感到小腿劇痛，低頭查看驚見一扇撞爛的鋁窗跌在身旁，疑墮地反彈時撞傷她的腳。

警方追查肇事單位位置，稍後將一名三十九歲外籍女子帶走助查。

東方教練「P」牌鐵騎撞車 南亞漢病發抽筋「墮馬」半昏迷

【本報訊】港九昨日發生至少三宗電單車意外，共三人受傷。其中一名傷者是東方足球隊教練陳曉明，他駕電單車駛經鰲灣東院道時與私家車相撞，翻車墮地擦傷手腳。

現任東方足球隊教練的陳曉明（三十三歲）昨日上午八時五十五分前往跑馬地參與一項體能訓練活動，駕駛掛「P」牌電單車沿東院道往加路連山道方向時，在政府大球場對開與一輛私家車迎頭相撞，陳曉明翻車墮地擦傷手腳。私家車司機何×寧（四十六歲）沒受傷，據悉他為運輸署駕駛執照考牌官，當時擬前往大球場徑到考場。傷者陳曉明送院敷藥後出院。

抽筋翻車的鐵騎士為南亞裔男子（二十六歲）。現場在灣仔告士打道近軍器廠街，昨日上午十一時廿四分，事主騎電單車向中環行駛時，在上址附近疑舊病復發，突然抽筋兼頭暈，連忙煞掣停車，但不支連人帶車翻



▲遭電單車撞倒男童仆崩嘴
（梁衍衡攝）

側倒地，手腳撞傷並呈半昏迷，途經市民見狀報警，救護車到場將事主送瑪麗醫院治理。

電單車撞倒八歲童

另一宗電單車意外現場在尖沙咀科學館後門對開，昨日下午三時五十四分，男性男童（八歲）跟隨親友一行九人往科學館途中，他突然獨自搶先橫過馬路，被一輛電單車撞倒，小童失平衡倒地，撞崩嘴角及擦傷右膝，幸無大礙。

2008
北京奧運倒計時
14 天
香港廣東社團聯合會致賀

88歲老婦蒟蒻鯪喉命危

【本報訊】一名八十八歲老婦昨晨在將軍澳家中由丈夫餵食蒟蒻時鯪喉昏迷，送院搶救後情況危殆。

食蒟蒻鯪喉命危老婦名吳×連，與丈夫譚×添（七十七歲）同住將軍澳翠林邨安林樓一單位。由於蒟蒻被指能促進腸內蠕動，有助排出體內廢物及有害菌外，並可預防大腸癌及便秘，成為受長者歡迎的健康食物。昨日上午十時許，老婦在家由丈夫餵食蒟蒻，豈料發生鯪喉窒息，臉色轉青，丈夫見狀大驚，即時拍打老伴背部希望能將卡着咽喉的蒟蒻吐出，但不成功，於是報案求助。救護員趕至即場施救，再急送醫院，情況危殆。

蒟蒻是由蒟蒻芋的塊莖磨成粉，再混合大量的水製成，含水量達九成五，其次是蛋白質、醣類及纖維質等，熱量相當低。蒟蒻主成分是葡萄糖及甘露糖鍵連的多醣類，屬水溶性纖維，由於不容易消化，進食後有飽肚感，亦會被用作減肥食品。

蒟蒻果凍甚受兒童及長者歡迎，以小杯裝零售，人們食用時多採用吸啜的方法。而蒟蒻果凍在口中會較為結實和難於溶化，吸啜時亦不易破壞其完整性，故容易引致阻塞氣管。小童及老人進食時要特別小心，避免用吸啜的方法進食，應切成小塊進食。

日本曾發生多宗蒟蒻或蒟蒻果凍鯪喉意外，資料顯示，在過往十三年中共有十四宗，其中七歲以下孩童有八宗，六十五歲以上長者有五宗。去年九月，日本食品業界公布新措施，規定蒟蒻果凍產品需要標誌警示兒童及高齡者勿食用的字句。此外，全球多個地方亦曾發生兒童、老人吞食蒟蒻果凍鯪喉意外，並且引發訴訟官司。內地年前亦規定蒟蒻包裝需在明顯位置清晰展示安全警告及食用方法。



▲鯪喉老婦情況危殆
（本報攝）

女童兩腳伸窗外 路人驚呼 揭小兄妹獨留家中 母親被帶署

【本報訊】港九昨日發生至少三宗疏忽照顧兒童案，其中新蒲崗命懸一命，一名婦人落街購物，留下兩名年幼子女在家險釀墮樓悲劇。三歲幼女爬上窗台玩耍，兩腳伸出窗外險象環生，幸六歲胞兄將她抱回屋內。母親事後被警員帶走助查。

被帶走婦人姓賈（三十五歲），與兩名子女居住新蒲崗衍慶街三十四號一樓一個單位。女童在事件中並無受傷，警員接報到單位調查時，婦人仍外出未歸，由六歲男童開門，他當時還面露笑容，對胞妹一度命懸一線「唔識驚」。

事發昨日下午二時四十五分，賈姓婦人落街購物，有人以為需時不久，獨留兩子女在家。誰料離家後，三歲幼女爬上窗台玩耍，兩隻腳伸出窗外懸空，有路過市民見狀

西環斜樓經修繕今解封 居民盼當局定期勘察樓宇安全

【本報訊】屋宇署今日將解除傾側的西環利興樓封屋令，強調該處基經修加固、牆身裂痕修繕完成，早前遷出的三十多名住戶可以搬返入住。有居民強調仍心存恐懼，短期內不會搬返。

屋宇署結構工程師許國鴻昨日表示，利興樓的整體結構經搶修後已安全，相連的地盤亦暫時停工，樓宇結構被評估適合安全居住。記者現場所見，利興樓毗連的地盤已進行大量加固工程，包括加設十多條巨型工字鐵支撐兩旁的大廈，令樓身不會進一步傾斜；承造商亦已灌入石屎漿鞏固該處地基；與相連大廈的「分離」裂痕亦已用石屎修繕，牆身及天花的裂痕也已填補。施工搶修期間，屋宇署職員不時到場視察進度，又

登記量度裂痕有無擴大。昨日有居民知道大廈即將解封，對於會否搬返居住，有人表示暫時無法接受危樓的心理影響，並擔心相連地盤稍後復工可能會再次影響該處的安全。他們希望有關部門可以加密和加強巡查施工地盤的安全，並定期對利興樓安全作專業勘察，確保住戶可以安心居住。

位於干諾道西九十六號的利興樓，



▲地盤加裝工字鐵支撐兩旁大廈
（梁衍衡攝）

▲大廈搭棚修補裂縫
（梁衍衡攝）

大驚報警。警員趕到時，女童已由六歲兄長抱回屋內。

另一宗疏忽照顧兒童案發生在旺角區，唐姓婦人（三十四歲）早前無暇照顧兩歲幼子，交予郭姓女親友（三十歲）暫時代為「湊仔」，聲稱昨日會接走，但逾期未有出現，並失去音訊，女親友致電找她亦一直無法聯絡，懷疑男童遭母親遺棄。昨日下午一時許，郭姓女親友抱着男童到旺角警署報案求助。警方將男童送往廣華醫院檢查，證實身上無傷，稍後成功聯絡了唐姓婦人，暫以涉嫌疏忽照顧兒童罪，將她帶署調查。

女嬰獨留車內途人報警

另外，昨日下午一時許，有途人發現灣仔愛群道一個停車場位私家車上僅得一名數月大女嬰，途人擔心她的安全，致電報警求助。消防員及警員接報到場，證實女嬰無恙，警員稍後聯絡上其親人，作出出口頭警告。